
Властивості

CeraVe Активний гель-догляд з саліциловою, молочною та гліколевою
кислотами проти недосконалостей шкіри обличчя.

Для схильної до недосконалостей шкіри обличчя.

Активний догляд для шкіри, схильної до недосконалостей, допомагає шкірі
виглядати помітно чистішою. Формула проникає в пори, усуваючи причину
недосконалостей, одночасно захищаючи природний бар’єр шкіри.

Доступні об'єми: 40 мл.

РОЗРОБЛЕНО З ДЕРМАТОЛОГАМИ:

Усі продукти СераВе були розроблені спільно з дерматологами.

СПЕЦІАЛЬНО РОЗРОБЛЕНО ДЛЯ ШКІРИ, СХИЛЬНОЇ ДО НЕДОСКОНАЛОСТЕЙ:

Візьміть контроль над своєю шкірою та допоможіть запобігти появі недоліків із
серією СераВе проти недосконалостей шкіри. Доведено, що ця м’яка
відлущувальна та зволожуюча формула допомагає покращити текстуру та тон
шкіри та зменшує вигляд пор.

ОСНОВНІ ПЕРЕВАГИ:

Активний гель-догляд для шкіри обличчя, схильної до недосконалостей. Для
загального застосування на все обличчя або цільового точкового використання
на окремі ділянки.

Сприяє зменшенню недоліки шкіри, допомагаючи шкірі виглядати помітно
чистішою.

Доведено, що засіб покращує текстуру шкіри та зменшує пори.

Допомагає зберегти здоровий вигляд шкіри при щоденному використанні.

Легка формула, яка швидко вбирається.

Зволожує шкіру до 24 годин.

Нелипка текстура, не пересушує шкіру.

На 40% зменшення розміру проявів запальних елементів і почервонінь*

До 30% зменшення запальних уражень і відкритих комедонів*



*Клінічне дослідження, 8 тижні, 52 особи.

ЩОДЕННА РУТИНА ДОГЛЯДУ ВІД СЕРАВЕ ДЛЯ ШКІРИ, СХИЛЬНОЇ ДО
НЕДОСКОНАЛОСТЕЙ:

Крок 1: Ретельно очистіть шкіру за допомогою СераВе Глибоко очищувальний
гель для схильної до недосконалостей шкіри обличчя та тіла. Рекомендовано
використовувати очищувальний гель вдень і ввечері.

Крок 2 [до ранку]: вранці нанесіть СераВе Денний зволожувальнй крем з SPF 25.

Крок 2 [ввечері]: увечері нанесіть Активний гель-догляд з саліциловою,
молочною та гліколевою кислотами проти недосконалостей шкіри обличчя.
Нанесіть на все обличчя для загального застосування або використовуйте як
точковий засіб для протидії недосконалостям на уражених ділянках.

Щоб зменшити видимість пігментації та слідів недосконалосте, замініть
Активний гель-догляд на СераВе Сироватка з ретинолом для вирівнювання
текстури шкіри обличчя та зменшення слідів недосконалостей. Рекомендовано
використовувати лише ввечері, а вдень завжди використовувати крем з SPF 25.

 

Склад

АКТИВНІ ІНГРЕДІЄНТИ:

Формула містить 3 важливі для шкіри кераміди та потужний відлущувальний
комплекс альфа- та бета-гідроксикислот (AHA та BHA), включаючи гліколеву
кислоту,

молочну кислоту та 2% саліцилову кислоту.

Також містить ніацинамід + C6 та гіалуронову кислоту.

 

Спосіб застосування

Ретельно очистіть шкіру перед нанесенням цього продукту, ми рекомендуємо
використовувати СераВе Глибоко очищувальний гель для схильної до
недосконалостей шкіри обличчя та тіла. Рекомендовано Активний гель-догляд
для вечірнього використання.

Використовуйте аплікатор, щоб нанести продукт на подушечки пальців.
Масажними рухами нанесіть на все обличчя для загального застосування або



використовуйте як точковий цілеспрямований засіб для уражених ділянок.

Наносьте СераВе Активний гель-догляд увечері та завжди використовуйте SPF
захисту вдень – ми пропонуємо СераВе Денний зволожувальний крем для шкіри
обличчя з SPF 25.

Щоб запобігти пересушуванню шкіри, почніть з одного нанесення кожні пару
днів, а потім збільшіть частоту до щоденного застосування або, за потреби, двох
разів на день. Якщо виникає сухість або лущення, зменшіть частоту застосування
до одного разу на день або через день.

Попередження про сонячні опіки: цей продукт містить альфа-гідроксикислоту
(AHA), яка може підвищити чутливість шкіри до сонячних променів і, зокрема,
ймовірність сонячних опіків. Використовуйте сонцезахисний крем, одягайте
захисний одяг і обмежте перебування на сонці під час використання цього
продукту та протягом тижня після закінчення його застосування.


